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Könyvajánló:

Ez a könyv olyan ösvény, amely a férfilélek megismeréséhez vezet. Arra hivatott, hogy valóban megismerhesd az erősebbik nemet, hogy valóban élvezhesd a párkapcsolatot a szenvedés helyett.

Ezért a Férfi valóságát, a tettei mögött megbúvó érzéseket és gondolatokat tárom eléd. Őszintén, egyenesen. Olykor túlságosan fájdalmasan őszintén.

Nem véletlenül írtam meg így; a megértés kedvéért néha meg kell rázni az embert. S nem azért, mert buta lenne. Ó nem! Az ember nem ostoba, csak hajlamos arra, hogy bölcsőtől a sírig meneküljön a felelősség elől.

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

A. J. Christian: – A férfiakkal csak a baj van! (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül.

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Beth A. Grosshans – Ki az úr a háznál? – Miért baj, ha a gyerek parancsol PDF	Könyvajánló: Csillapítsuk le toporzékoló gyermekünket Vezessük rá az egészséges alvási szokásokra Vessünk véget az evés körüli csatározásoknak Győzzük le a szobatisztaság problémáit Napjainkban világszerte inkább...


	A. J. Christian: Mit keresett Isten a nappalimban? PDF	Könyvajánló: Egyszerűen csak láss. Ha már tele a fejed a tudományokkal, ha már betéve tudod a lexikonokat, ha már csípőből lököd a válaszokat, de még...


	A. J. Christian – Talen – A válaszok könyve PDF	Könyvajánló: Talen – megvilágítja önmagad és a múltad eltemetett zugait, kézzelfogható és megvalósítható megoldásokat kínál problémáidra, sőt, arra is rávezet, hogy mire számíthatsz a jövőben....


	Révai Gábor: Beszélgetések nem csak gyerekekről PDF	Könyvajánló: Megmutatni magam és megismerni a másikat – együttélésünk nélkülözhetetlen feltételei. De mert embernek születtünk és gesztusaink fogyatékosak, ehhez mindenekelőtt szavakra, mondatokra van szükségünk. Beszélgetésekre....
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	Tündérek és tündérholmik nagy könyve – nem csak gyerekeknek PDF	Könyvajánló: Kalandozz Tündérországban e varázslatos könyv segítségével! A könyv lapjain fantasztikus ötleteket találsz saját tündérkellékeid elkészítéséhez! Rajzolj táncoló tündéreket, készíts csillogó szárnyakat, ragyogó tündérpálcát és...
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